社民連搞事市民懶得理

餘孽趁「山中無老虎」博出位借「南丫海難」辦「悼念」炒作

偵查報道

香港國安法實施兩年多以來,眾多反中亂港組織紛紛瓦解及覆滅,不 過,有多名頭目被捕入獄或逃離香港的社民連卻賊心不死,仍利用各種機 會企圖挑起亂港事端。一群社民連餘孽近日多番以聚餐的名義進行密會, 企圖利用悼念「南丫海難」之事在國慶節當日搞事博出位。香港文匯報記 者獲悉,除密斟策劃由其元老古思堯「穿針引線」外,也有人負責街頭煽 動工作。但就算這些社民連成員費盡九牛二虎之力,但在國慶日當晚參加 所謂「悼念」活動的也只有寥寥數人。有參與商討的人向香港文匯報記者 表示,「這些活動只是形式,山中無老虎,有人想出位。」

◆香港文匯報記者 齊正之、張得民

了古次次想搞事就會喺牆上寫字 今次佢不但寫字,仲咁啱被我聽 到佢講電話,話10月1日要同人去搞 事!」有讀者近日向香港文匯報記者爆 料,稱在社民連元老古思堯在自家門外的 牆壁上寫有抹黑中央及反中亂港的文字, 記者前往查看,果真見到其位於荔枝角工 厦內的住所牆外寫有抹黑中央政府及香港 國安法的字眼。

古思堯發動 圖振士氣

9月末一天中午時分,香港文匯報記者在 旺角彌敦道一家酒樓內,發現古思堯及數 名社民連元老藉飲茶不停密斟,當中包括 羅堪就、曾健成、劉志強等人(見表), 其間這些人不時高聲大笑又低聲密斟,但 有人卻面色凝重。有參加者事後向香港文 匯報記者透露,他參加聚會的目的只是想 「見下老朋友,食下飯,傾下偈。」但交 談期間,古思堯突然向各人宣稱會在10月 1日到中聯辦「抗議」。此言一出,大家都 低頭不語,之後有人表示反對,「有啲人 不置可否,如果佢(古)想去,我哋只能

他直言,現任主席(指陳寶瑩)以及幾 個前任主席,「低調嘅低調,走嘅走,坐 監嘅坐監,邊有士氣?」

據了解,現任社民連主席陳寶瑩因關注 轉為低調。至於幾名出獄不久的前任主 席,黃浩銘已經低調,吳文遠則已離開香 港。「(古)見大家反應不大,就考慮參 加夜晚個聚會,睇下能否做成。」

無人附和到中聯辦抗議

至當晚7時許,古思堯再次回到同一家 酒樓,香港文匯報記者發現,同枱者已換 了一批人,包括社民連成員唐婉清等3女4 男匯聚一桌。和中午比較,晚上的聚會則 嚴肅不少,其中3名女性更是唾沫橫飛, 似是在為日後活動進度作出報告。知情者 向香港文匯報記者透露,古連踩兩場是希 望團結社民連餘孽,這次元老傾巢而出,



◆10月1日晚,社民連在中環碼頭借機搞 事博出位,成員鄧世禮(右)在賣力向記 者介紹搞事的情況。

有的是為了敘舊,有的則是想「博出

「古將中午聚會情況及社民連未來動態 去中聯辦搞事,但最後都有成事。不過, 其間有兩女同大家斟酌緊『十一計劃』, 並詢問意見。」除了唐婉清外,另外兩人 分別是亂港人士李盈姿及黎淑明,她們分 別為牙醫和社工。而所謂「十一計劃」, 即為李、黎共同籌劃,假借悼念南丫海難 逝者於中環搞事。據悉,亂港活動中,這 李、黎以前傾向於幕後搞手位置,但是現 在卻愈走愈前。

10月1日晚,香港文匯報記者到活動現 場的中環碼頭觀察,發現在幾個小時內, 只有寥寥數名社民連餘孽在場「拜祭」。 顯而易見,這場假拜祭、真搞事的政治騷 完全被民唾棄。



與聚會及活動主要人員

姓名	i	身份	
古思	堯	社民連成員	
雷玉	蓮	社民連成員	
羅堪	就	社民連成員	
24. lat.	_1.		

曾健成 社民連成員 劉志強 社民連成員

唐婉清 社民連成員 社民連成員 鄧世禮

前「眞普選醫生聯盟」成員 李盈姿 梁金城 前「北區反水貨客關注組」召集人

符偉樂 前深水埗區議員 何淑如 鳩嗚團成員

社工 黎淑明 劉志雄 牧師

整理:香港文匯報記者 齊正之

做祭拜儀式實屬不安好心。

10月1日傍晚5時許,雷玉蓮 (女長毛)、李盈姿、梁金城及 黎淑明等人出現在中環4號碼頭 附近。前兩人是這次活動的搞 手,早在九月下旬她們就在港九 多處擺街站煽動市民參與所搞的 「拜祭」;至於後兩人則是長期 參與反中亂港組織甚至「港獨」 組織的活動,其中梁金城曾是 「北區反水貨客關注組」頭目, 早在 2012 至 2015 年期間就多次 組織舉辦敵視內地遊客的活動。 只見他們將祭拜道具集中在一起 不斷整合,並不時用手機拍下這 些「勞動成果」。隨後,身着一 身黑,並戴着黑口罩的李盈姿、 梁金城,就到不遠處的綠化位置 坐下休息。由於沒有市民駐足理 會,兩人顯得百無聊賴。

至當晚7時許,雷玉蓮及梁金城 到碼頭邊開始擺設道具準備「悼 念」。現場可見,他們將一塊印 有字句的黑色紙板綁在碼頭邊的 欄杆處,地上則放有一些水果及 物資,當成「陣法」。直至8時 許,雷玉蓮頭上戴有一個透明面 罩,獨自一人做祭拜儀式,只見 她繞着「陣法」走幾步一跪。此 時,突然有一名黃衣男跟隨雷祭 拜,但雷卻指他精神有問題,而 對他大聲喝罵。

兩同黨繑手 提前鬆人

至於同黨李盈姿、梁金城以及 曾長期跟隨長毛的社民連成員鄧 世禮則待在遠處,「手繑繑」地 冷眼觀望這一切,一直沒有接近 拜祭現場。記者所見,整個儀式 進行期間,滿打滿算也只有5個所 謂「悼念者」,至於海難死者家 屬並沒有參與。

可能是實在等不到有市民參 與,至當晚9時許,雷玉蓮就宣布 儀式結束,比之前宣稱的結束時 間提前了一個多小時。此時,除 了梁金城幫她收拾「陣法」外, 其他成員早已不知所終。

◆香港文匯報記者 齊正之



香港文匯報訊(記者齊正之)這次 「悼念」活動的搞手之一叫李盈姿, 以往長期擔任亂港活動的幕後人及參 與人,並與亂港組織往來密切。

據悉,李盈姿過往相對低調,就算 是參與亂港活動,亦盡可能躲在幕後 或人群之中。按照社民連的計劃,是 次「悼念」活動從9月17日至10月1 日,由李盈姿和雷玉蓮負責各次街站 的活動,她們也先後於旺角、銅鑼灣 及中環擺了5次街站,煽動市民參

今年54歲的李盈姿是一名牙醫,是 前「真普選醫生聯盟」成員。通過該 組織,她成為2016年選舉委員會醫學 界別選委。2019年8月24日,她與其 餘「黃」醫生聯合發表所謂《人道危 機·刻不容緩——醫護界別聯合聲 明》,聲明中不斷抹黑警方的正當執 法,污衊警方在醫院「拘捕病人」是 「人道危機」,同年,她自己因涉嫌

參與違法活動被控「非法集結」。 據了解,李盈姿目前在灣仔及九龍 灣均有診所。知情人士向香港文匯報 記者表示,李 盈姿留港工作只 因香港的牙醫收 入不菲,已移民新 西蘭的她卻在港發表 亂港言論,實屬「又 要威,又要戴頭盔」,

「佢都周不時會喺工作場合 發表啲亂港『偉論』,話香港嘅 民主已經冇晒,又暗示大家要反抗, 希望能得到同事或病人支持,但大多 時候都冇人會理佢囉。」

◆「女長毛」雷 玉蓮在道具面前三跪 九叩,佯裝祭拜,而死 難者家屬卻無人到場。 香港文匯報記者 攝